

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-наукову програму  
галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»,  
спеціальності 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
Таврійського державного агротехнологічного університету  
імені Дмитра Моторного**

Представлену освітньо-наукову програму «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», спеціальності 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» розроблено на підставі закону України «Про вищу освіту», Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого Постановою Кабінетів Міністрів України від 23.03.2016 р. № 261 та з урахуванням вимог ПОЛОЖЕННЯ про освітні програми у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного і включає всі необхідні нормативні компоненти. Освітньо-наукова програма має логічну структуру та змістовне наповнення, забезпечує необхідний обсяг інформації, яку має опанувати майбутній доктор філософії.

В освітньо-науковій програмі «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» представлено загальну інформацію, мету, характеристику освітньо-наукової програми, вказано на спрямування та особливості програми, надано інформацію про придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, описано процеси викладання та оцінювання, наведено компетентності та результати навчання, означено ресурсне забезпечення реалізації програми. Освітньо-наукова програма містить інформацію щодо академічної мобільності аспірантів, перелік компонент освітньо-наукової програми та структурно-логічну схему освітньої складової. Схарактеризовано наукову складову програми, подано пріоритетні напрями наукових досліджень в галузі професійної освіти. У програмі представлено форму атестації здобувачів вищої освіти та вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Освітньо-наукова програма включає матриці відповідності визначених освітньою програмою компетентностей дескрипторам Національної рамки кваліфікацій, відповідності визначених освітньою програмою результатів навчання та компетентностей обов'язковим компонентам освітньої програми.

Освітньо-наукова програма «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» спрямована на підготовку висококваліфікованих наукових кадрів, здатних

вирішувати комплексні проблеми в галузі професійної та/або дослідницької інноваційної діяльності в сфері освіти, через проведення власних наукових досліджень, переосмислення наявних та створення нових знань та професійної практики.

Програма охоплює 60 кредитів ЄКТС для обов'язкових освітніх компонентів, які включають дисципліни загальної підготовки, що уможливають набуття аспірантом загальнонаукових і мовленнєвих компетентностей та універсальних дослідницьких навичок; асистентську практику та вибіркові освітні компоненти. Наукова складова програми передбачає здійснення власних наукових досліджень під керівництвом одного або двох наукових керівників з відповідним оформленням одержаних результатів у вигляді дисертації. Особливістю наукової складової освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії зі спеціальності «015 – Професійна освіта (за спеціалізаціями)» є те, що окремі складові власних наукових досліджень аспіранти зможуть виконувати під час практичних занять з дисциплін професійної підготовки.

Освітньо-наукова програма «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» має високий рівень навчально-методичного забезпечення, яке відповідає сучасним нормам та новітнім тенденціям у сфері професійної освіти.

В цілому освітньо-наукова програма «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» має комплексний та цільовий підхід для підготовки доктора філософії, який володіє компетентностями, необхідними для подальшої наукової діяльності у даній галузі та рекомендується до використання під час підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,  
головний науковий співробітник  
лабораторії науково-методичного  
супроводу підготовки фахівців  
у коледжах і технікумах  
Інституту професійно-технічної освіти  
НАПН України

  
Петро ЛУЗАН  
